



REPUBLIKA HRVATSKA
 ISTARSKA ŽUPANIJA
 OPĆINA FAŽANA
 Općinsko vijeće
 Klasa: 024-02/22-01/2
 Urbroj: 2168-08-03/00-22-2
 Fažana, 16.11.2022.godine

Z A P I S N I K
 sa 15. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana,
 održane dana 16. 11. 2022. godine, s početkom u 18,00 sati.

Prisutni: Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Damir Šistek, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Claudia Novak Valente, Ivan Geršić, Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada

Odsutni: Marinko Gazić, Raul Marsetić i Jagoda Devescovi

Ostali: Načelnik Općine Fažana g. Radomir Korać, Nenad Paić – službenik koji privremeno obavlja poslove pročelnika Jedinственog upravnog odjela Općine Fažana, Danijela Anjoš-pomoćnica pročelnika za financije i proračun, Mitar Gavochanov-koordinator za sport i kulturu, Nataša Novak – koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti, građani i predstavnici medija.

Zapisničar: Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika.

1. Utvrđivanje kvoruma

Predsjednik Općinskog vijeća Timotej Pejin (u nastavku: predsjednik) je otvorio 15. radnu sjednicu utvrdio da sjednici prisustvuje 10 vijećnika te da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

DNEVNI RED:

Predsjednik je upoznao prisutne da nije zaprimio niti jedan prijedlog za izmjenu i dopunu Dnevnog reda te je dao na glasovanje predloženi dnevni red na glasovanje kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika sa 14. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave
4. Primanje na znanje Informacije o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Fažana
5. Razno

Predsjednik je konstatirao da je isti sa 10 glasova ZA, dnevni red jednoglasno usvojen.

1. Usvajanje zapisnika sa 13. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
 Predsjednik je pitao prisutne vijećnike da li netko ima primjedbu na zapisnik?
 Obzirom nitko nije imao primjedbi, predsjednik je dao na usvajanje zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana te je konstatirao da je sa

9 glasova ZA i to vijećnika Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Damir Šistek, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Claudia Novak Valente, Ivan Geršić, 1 glasom SUZDRŽAN i to vijećnice Lidije Zulma Udovički Sanchez de Lozada, 0 glasova PROTIV usvojen zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana.

2. Vijećnička pitanja

Predsjednik je pitao tko se javlja za postavljanje vijećničkih pitanja?

Vijećnica Lidija Udovički Sanchez de Lozada postavila je pitanje direktoru Komunalca Fažana d.o.o.

Danijelu Feriću vezano za pojavu štakora na području starog reciklažnog dvorišta, Plodina, okolnih kuća pa i do starogradske jezgre.

Direktor je odgovorio da isto nije u nadležnosti Komunalca Fažana d.o.o.

Nenad Paić odgovorio je da će se kontaktirati nadležni Zavod za javno zdravstvo s kojim Općina Fažana ima sklopljen ugovor.

Nadalje je vijećnica postavila pitanje vezano uz izgradnju skate parka u čemu je problem, na što je načelnik odgovorio da se prostornim planom točno zna gdje se što planira, odnosno po VII. izmjenama i dopunama PPUO Fažana je planirana lokacija za skate park.

Obzirom se više nitko nije javio za pitanja, prešlo se na sljedeću točku dnevnog reda.

3. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave

Predsjednik je pozvao predlagatelja akta da ukratko obrazloži predloženi akt te je načelnik pojasnio zbog čega bi se trebao donijeti predloženi Pravilnik.

Nenad Paić je također ukratko obrazložio predloženi akt.

Predsjednik je upoznao prisutne da je vijećnica Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada podnijela devet amandmana na predloženi akt koji su dostavljeni predlagatelju akta kao i svim vijećnicama i vijećnicima.

Predsjednik je pozvao ponositelja navedenih amandmana, odnosno vijećnicu Lidiju Zulma Udovički Sanchez de Lozada koja je ukratko obrazložio podnesene amandmane na predloženi akt.

Predsjednik je zatim pitao da li načelnik prihvaća navedene amandman, na što je načelnik odgovorio da ne prihvaća niti jedan podneseni amandman.

Predsjednik vijeća je dao na glasovanje 1. amandman te je konstatirao da sa

2 glasa ZA i to vijećnika Ivana Geršića i Lidije Zulma Udovički Sanchez de Lozada, 7 glasova PROTIV i to vijećnika Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Damir Šistek, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, i glasom SUZDRŽAN i to vijećnice Claudia Novak Valente, 1. amandman nije usvojen.

Predsjednik vijeća je dao na glasovanje 2. amandman te je konstatirao da sa

2 glasa ZA i to vijećnika Ivana Geršića i Lidije Zulma Udovički Sanchez de Lozada, 7 glasova PROTIV i to vijećnika Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Damir Šistek, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, i glasom SUZDRŽAN i to vijećnice Claudia Novak Valente, 2. amandman nije usvojen.

Predsjednik vijeća je dao na glasovanje 3. amandman te je konstatirao da sa

2 glasa ZA i to vijećnika Ivana Geršića i Lidije Zulma Udovički Sanchez de Lozada, 7 glasova PROTIV i to vijećnika Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Damir Šistek, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, i glasom SUZDRŽAN i to vijećnice Claudia Novak Valente, 3. amandman nije usvojen.